

一有害生物 被石家庄海关截获

这是河北首次在口岸截获南洋臀纹粉蚧

本报讯(记者宗苗森 通讯员申翠翠、邓宏飞、安芳)近日,石家庄海关驻机场办事处在对由泰国进境的航班进行检查时,从一名旅客携带物中截获泰国产红毛丹0.92公斤。经口岸实验室初筛,在果皮上发现大量粉蚧,后取样经石家庄海关技术中心鉴定,此粉蚧为检疫性有害生物南洋臀纹粉蚧,这是河北首次在口岸截获此种有害生物。

据介绍,南洋臀纹粉蚧隶属于粉蚧科,团粉蚧亚科,臀纹粉蚧属。主要分布于亚洲热带地区及大洋洲,在我国仅台湾地区有分布。它食性很杂,寄主种类涵盖35科之多,主要寄生番石榴、柑橘、芒果、马铃薯和葡萄等植

物,可引起幼果脱落,花和枝条顶部干死,影响果实产量和质量,是不折不扣的农林杀手。我国大陆气候环境和寄主植物均能满足南洋臀纹粉蚧生长、发育和繁殖的需要,一旦传入,将会给农林生产带来严重威胁。

据统计,今年以来,石家庄海关驻机场办事处共截获禁止进境物1210批次,检出有害生物62批次,其中检疫性有害生物14批次。全省首次截获有害生物5种,其中检疫性有害生物2种,分别为大洋臀纹粉蚧和南洋臀纹粉蚧,非检疫性有害生物3种,分别为双条拂粉蚧、杰克贝尔氏粉蚧、木槿曼粉蚧。

在此,石家庄海关提醒广大旅客朋友:未经检疫的植物及其产品,可能



携带各类病虫害。请入境旅客严格遵守我国相关法律法规,切勿违规携带入境,以免造成不必要的损失。

《银行员工在营业厅内与消费者互殴》追踪 银行与消费者达成和解

本报保定电(记者李连成)8月21日,本报曾报道河北银行保定分行一员工在营业厅内与王先生互殴一事,当事员工被停职。近日,记者从河北银行保定分行相关负责人处获悉,他们已经与王先生达成和解。

8月20日,家住保定的王先生向本报反映,他到河北银行保定分行营业部

办理业务时,与该行一名工作人员发生口角,并发生了肢体冲突,导致自己到医院治疗。对此,河北银行保定分行相关负责人称,此事发生后,他们非常重视,派专人到医院进行了看望并道歉,当事员工已停职。此事发生时,监控录像保留了证据,警方也已介入调查。

近日,河北银行保定分行相关负

责人告诉记者,此事,他们已经与当事人王先生达成和解。但对此事发生后河北银行保定分行采取了哪些措施杜绝此类事件再次发生,该负责人并未透露。

王先生告诉记者,看到监控录像后,更加坚定了自己维权的信心。此后,银行方面态度良好,此事双方已和解。

接种流感疫苗

9月27日,沧州市运河区南环社区卫生服务中心工作人员为市民接种流感疫苗。据悉,沧州市运河区和新华区第一批近6000支流感疫苗已经全部投放到社区卫生服务中心和定点医院的接种门诊。

通讯员李更生 本报驻沧州记者李家伟/摄



助力商务发展与人才培养相结合

河北省电子商务职业教育集团成立

本报讯(记者李春炜)9月28日上午,河北省电子商务职业教育集团成立大会暨河北省电子商务发展与人才培养论坛在石家庄邮电职业技术学院隆重召开。全国电子商务职业教育教学指导委员会发来贺信。

据了解,河北省电子商务职业教育集团是经河北省教育厅批准,由石家庄邮电职业技术学院牵头组建的。截至目前,理事单位中,中高职院校107所,企业、学术协会及科研院所等46家。集团成立后,将深化产教融合和

校企合作,推动服务经济发展方式转变,促进电子商务服务行业职教资源整合、优化与共享,积极探索政行企校合作培养人才新机制,提高职业教育质量,为京津冀经济建设、行业发展和进步培养高素质人才,促进河北电子商务的高质量发展。

在会上,省教育厅的相关负责人表示,成立职业教育集团有助于深化产教融合、校企合作,推进现代职业教育体系建设,同时,也有利于推进行业和我省产业经济持续健康发展。

河北省商务厅的相关负责人在会上也表示,此次河北省电子商务职教集团的成立,能够实现校企双方在跨境电子商务人才培养、技术培训、毕业生就业、信息交流等方面的深度合作,建立校企紧密结合、优势互补、共同发展的合作机制,开创校企合作的新局面。

全国电子商务职业教育教学指导委员会表示,将在今后的工作中为河北省电商职教集团提供服务,促进京津冀电子商务职业教育的协同发展。

邢台发布古村落系列纪录片

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)北方川寨映古城,太行明珠耀邢襄。记者28日上午获悉,邢台古村落系列纪录片《太行深处有人家》首次向社会发布。

据悉,《太行深处有人家》邢台古村落系列纪录片是全面展示太行山生态人文之美的一次生动探索。邢台古村落系列纪录片总共五集,选择邢台最具特色的五座古村落进行拍摄和探索,包括沙河市王硎村、邢台县英谈村、临城县驾游村、内丘县神头村和黄岔村。当日发布的纪录片第一集,创作团队选定以沙河王硎村为创作题材。沙河王硎作为中国历史文化名村之一,以古石楼群而闻名于世,一栋栋厚重又精致的民居建筑,既体现了北方的古朴浑厚,又透露着南方的秀气灵动,将南方的精致深深镶嵌在雄浑的太行山上,南北合璧的特点无处不在,获得了“北方川寨”的盛名。

河间供电部门清理树障

本报讯(通讯员曹磊)近期,国网河间市供电公司电力线路走廊内清障排查专项行动,在整体进程上完美收官:公司已完成48条10千伏线路通道清理工作,清理树障1500余棵,修剪超高树木800余处,切实消除了线路安全隐患。

“金融知识普及月” 教你防范金融风险

本报讯 近日,天安人寿河北分公司启动“金融知识普及月,金融知识进万家”暨“提升金融素养,争做金融好网民”活动,充分利用线上平台及线下资源,在河北省各分支机构开展形式多样的金融知识普及活动,多途径、全方位对公众进行金融知识普及教育。

天安人寿河北分公司及下辖分支机构悬挂印有“提升金融素养,争做金融好网民”等宣传内容的条幅,并张贴活动海报,通过客服大厅电视播放此次活动公益广告,在有条件的分支机构设置电子LED屏滚动播放金融知识普及及相关口号,通过丰富多彩的形式向客户介绍金融保险知识,帮助保险消费者提高防范和应对非法金融活动的的能力。

工行全面升级普惠金融服务

本报讯 9月26日,中国工商银行在北京举办“工银普惠行”主题活动启动会,宣布全面升级普惠金融服务,进一步打造“广覆盖、多层次、高效率、可持续”的普惠金融体系,推动小微金融增量、扩面、平价,力争未来三年公司贷款增量的三分之一以上投向普惠金融领域,普惠贷款年增幅30%以上,普惠贷款三年翻一番。

目前工行在一级分行层面均已设立普惠金融事业部,在全国成立了约230家小微中心,累计服务小微客户超过百万户,投放小微贷款9万多亿元。今年上半年,工行普惠贷款余额较年初增长17%,远高于各项贷款的平均增幅;小微贷款平均利率远低于其他融资渠道利率。

福彩开奖

3D第2018264期	中奖号码 004
20选5第2018264期	中奖号码 11、04、01、08、17
好运2第2018264期	中奖号码 11、04
好运3第2018264期	中奖号码 11、04、01
七乐彩第2018114期	基本号码:15、21、13、18、02、10、30 特别号码:22
排列7第2018114期	中奖号码 0956335
排列5第2018113期	中奖号码 46986

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。